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g órizdggs Műemléki Fel- 
'jseh k a id én  több minit 
nhetmijlió forintot fordít 

44 kastély, vár, műemlék je l­
legű egyházi épület helyreállí­
tási munkáira. A  siklósi vár­
ban a külső várfalak jelentős 
részét és a belső vár déli szár­
nyát állítják helyre. Három 
évig tartó munka után az idén 
épségben látják már a kirán­
dulók a híres sümegi várat. Az 
egri várban  a középkori püs­
pöki palota és a várfalak hely­
reállítása a feladat. Visegrá­
dion tovább folytatják a Má­
tyás-palota feltárását. Hosszú 
vita után döntöttek abban a 
kérdésben is: hagyományos
építőanyaggal vagy korszerű 
üveg-acélvázas építménnyel 
pótolják a Salamon-torony 
hiányzó részét. A Műemléki 
Felügyelőség javaslatára az 
utóbbi módszert fogadták el. 
A Salamon-toronyban egyéb­
ként felvonót építenek, lift 
szállítja majd a tetőre a ki­
rándulókat. Az üveg-acélvázas 
építési módszert alkalmazzák 
majd a diósgyőri vár helyre- 
állításánál is: a városi tanács 
a tervek szerint helytörténeti 
múzeumot rendez be Nagy 
Lajos ősi várában.

Több híres kastélyt, közöt­
tük a nagybereki Bocskay- és 
a bajai kastély helyreállítását 
is tervezik. Sopronban egye­
bek között a közismert Fabri- 
czius- és Cézár-házban végez­
nek renoválást.

A fővárosban a vámegyed- 
ben télen sem szünetel a mun­

ka: különösen a feltárás. Azt 
kell megállapítani, hogy az új­
jáépülő, gyakran 150—250 éves 
házaiknak milyen a födémszer­
kezete, hol kell a szúette fage­
rendákat kicserélni. A tudo­
mányos feltárást a Vármú­
zeum  végzi. A szakértők fény- 
képfelvételeket készítenek az 
értékesebb építészeti emlékek­
ről, kijelölt házakról, építészet- 
történeti leírást készítenek, s  
javaslatokat adnak a restaurá­
lás módjára is. Az építőmun­
kások tovább folytatják a vár- 
negyed csinosítását, szépítését.
Az idén 17 úgynevezett átme­
nő munkát fejeznek be, s ki­
lenc ház restaurálását kezdik 
meg. Folytatják a műemlék- 
épületek restaurálását a fővá­
ros más részeiben is: az idén 
Budapesten 79 műemlék-évü- 
Teten dolgoznak^Rendbehozzák 1 
egyebek között a Hess András 1 
tér 3. szám alatti házat, amely 1 
a XVIII. században Vörös Sün i 
néven ismert vendégfogadó l
volt. Bálokat, táncos összejö- 1
veteleket, és az első magyar \
színelőadásokat is a fogadóban )
rendezték. A hagyomány sze­
rint itt Déryné is fellépett. U i-__ í
jáepítik az cmszaghaz utca 9. 
számú ház első emeletét, 
amely egyedül őrizte meg kö­
zépkori elrendezését, ezért 
nagy építészeti érték. Az el­
gondolások szerint itt helyezik 
ei a Bartók-archivumot. A  
Múzeum körút 7. szám alatt a 
romantikus architektúrájú* 
úgynevezett Unger-házat 
rendbehozzák.


